



XXXI. ÉVFOLYAM 9. SZÁM · 2023. SZEPTEMBER

# ZALASZENTGRÓT

A TÉRSÉG MAGAZINJA



Ünnepi megemlékezés Csáfordon 5. oldal

TIVORNYA NYOLC NAPON ÁT 6-7. oldal

# Megértés, elfogadás, tisztesség

● SZALAY CSABA

**Ne csak emlékezzünk a múltra, hanem tanuljunk is belőle! Szent István példája arra készit, hogy merjünk bátrak lenni saját értékeinkért és meggyőződésünkért! Ahogy ő megtette, nézzünk túl a közösségi határokon, és nyissuk meg szívünket a mások iránti megértésre és elfogadásra! Teremtsünk olyan jövőt, amelyben a tisztelt, az együttműködés és a fejlődés vezérel bennünket!**

Egyebek között erről beszélt a Ligetben megrendezett augusztus 20-ai nemzeti ünnepén Baracska József, Zalaszentgróti polgármestere.

A Szent István-napi megemlékezés délelőtt ökumenikus istentisztelettel kezdődött, melynek keretében Szeghy Csaba plébános és Koczor György evangélikus lelkész áldotta meg az új, nemzeti szalaggal díszített kenyeret. Ezeket szegte meg aztán az esti városi ünnepén Baracska József polgármester és Koczor György lelkész.

Köszöntőjében a polgármester utalt arra, miként kapcsolódik össze Zalaszentgrót és az Árpád-ház több fontos alakjának neve. Példaként Szent István gyermekét, Imrét, a város templomának védőszentjét említette, illetve utalt Szent

Gellérre, Imre herceg nevelőjére is, kinek emlékét egyes források szerint Zalaszentgrót neve is őrzi.

Az ünnep szónoka, Koczor György számos idézettel alátámasztva mutatta meg, hogyan változott az államalapító Szent Istvánról alkotott kép az uralkodását követő évtizedekben, évszázadokban. A fiának, Imrének szóló intelmek királyi ére nyekre vonatkozó részéből azt idézte: „Sis honestus”, azaz légy becsületes! Majd hozzátette: – Isten megtartja becsületében Magyarországot, ha ezért mi magunk is teszünk. Isten éltesen Magyarország, Isten éltesen mindannyiunkat!

A beszédek után a Zalaszentgróti Városi Fúvószenekar előadásában csendült fel a Boldogasszony, anyánk kezdetű ősi



Fotó: Kulifainé Kovács Tímea, Medvéssy Lajos



katolikus himnuszunk, és ezt követően osztották szét a megszentelt kenyér szeleteit, melyek mellé szőlő illetve búzaszemeket tartalmazó kis tasak is járt.

Az ünnepi program Szili Péter előadásával folytatódott. Elénekelte a Szentgróti dalt is, amelynek zenéjét ő maga szerezte, a szövegét pedig Fegyverneki Leventével, Kricsár Kamillal, Máté P. Gáborral közösen írta. Zárásként a Bóborka Néptáncsoport és a Csicsergők Néptáncsoport táncosai léptek színpadra, s varázsolták el ezúttal is a közönséget.

Az ünnepszeg után kezdődő műsorban először Xantus Barbara



aratott nagy sikert énekével. A kedvelt színészt és énekest az idén 10 éves Orfeum Operett Musical Társulat népszerű operettekből és régi, pesti szononkból összeállított műsora



követte. Az ünnepnap zárásként pedig, a plébániatemplom falára vetítve, az EUROMEDIA ünnepi zenére koreografált, különleges, szemet gyönyörködtető fényjátékot mutatott be.

# Milliárdos beruházások és kisebb fejlesztések

● MEDVÉSSY LAJOS

**Jelentős fejlesztések zajlanak Zalaszentgróton, ám a milliárdos beruházások mellett kisebbek is kezdődtek, illetve indulnak a következő időszakban. A részletekről Baracska József polgármester tájékoztatta lapunkat.**

– Az egyik mamutberuházás az E.ON 8,5 milliárd forint értékű fejlesztése, amely során egy teljesen automatizált, modern állomást építenek ki a városhatárban. A másik a szennyvízelvezetés projektje, amely már a vége felé jár. Az utóbbi 6,5 milliárd forintos beruházást mi nyertük meg, de nem mi koordináljuk, az építkezéssel kapcsolatos döntéseket sem mi hozzuk. Noha egy ilyen beruházás folyamán elkerülhetetlenek a kellemetlenségek, köszönettel tartozunk a város lakosságának érezhető türelméért. Az utak lezárásai és a másfajta építési munkálatok mindannyiunk életét érintik, mi pedig mindent megteszünk azért, hogy a kivitelező céggel folyamatosan kommunikáljunk, és a felmerülő problémákat orvosoljuk. El kell ismernünk, hogy az alvállalkozói



Az egyik mamutberuházás részeként modernizálják a szennyvízkezelőt

hiány miatt időnként elakadások lépnek fel, de ezek az üzemeltető cég felelősségébe tartoznak. A fő célunk mindvégig az, hogy Zalaszentgrót lakossága biztonságos ellátásban részesüljön.

Nemrég kezdődött el a Cser-Zilai utca, egy hegyi horthos, felújítása, amely több mint 40 millió forintos beruházás. Elkészülte után az erős alappal ellátott köves-murvás út megkönnyíti majd az ott lakók, ott birtokot tulajdonlók közlekedését. Folyamatban van a Május 1. utca aszfaltozása és a mellette lévő csapadékvíz-elvezető felújítása. Az Egészségügyi Központ eszközparkja pályázati pénzből

modern, 21. századi gépekkel bővült, az épület javítására, kisebb átépítésekre és napelemes rendszer telepítésére rövidesen sor kerül.

A beázások miatt vált szükségessé a Városi Művelődési Központ tetejének szigetelése. A munkaterületet már átadtuk, a javítás hamarosan elkezdődik. Kisebb projektek is zajlanak, ezek közé tartozik például a fásítási program, az aranyodi buszmegálló építményének cseréje, a játszótér felújítása. A fejlesztésekkel, beruházásokkal az a célunk, hogy a helyiek életminőségét emeljük – mondta a polgármester.



## V4-találkozó

A magyar delegáció vezetőjeként vett részt a közelmúltban a visegrádi négyek Szlovákiában rendezett önkormányzati találkozóján Baracska József, Zalaszentgróti polgármestere. A fórumon az önkormányzati cégek működtetésével kapcsolatos tapasztalataikat vitatták meg a cseh, szlovák, lengyel és magyar résztvevők.

Városunkban egyébként a közművelődési, a fürdőüzemeltetési és a parkfenntartási feladatokat látja el két saját tulajdonú gazdasági társasággal, a Szentgróterti Kft.-vel és a SZE-VA Grót nKft.-vel, az önkormányzat.



# Támogatás az iskolakezdéshez



## • MEDVÉSSY LAJOS

A város intézményeiben is elkezdődött az oktatás szeptember 1-jén. A 24 férőhelyes bölcsőde megtelt, 14 csöppseget írtak be, az óvodában pedig két kiscsoport indult, összesen 37 gyermekkel. A Deák-iskolában 53 elsős kezd el az iskolai tanulmányait, gimnáziumi első osztály azonban idén sem indult. Az önkormányzat idén is többféleképpen támogatta az évkezdést.

• Mekkora összeggel, milyen formában támogatta Zalaszentgrótot önkormányzata az iskolakezdést?

– Már több éve bevezettük az iskola-, óvoda- és bölcsődekezdési támogatásokat. Az ehhez kapcsolódó kérelmek

beadását tavaly már előbbre hoztuk. Az iskolások 20 ezer, a bölcsődések és óvodások 15 ezer forintnyi támogatást kapnak. Ezek egy része természetbeni támogatás, amit a gyerekek iskolaszerek formájában kapnak meg. A füzetekre, tollakra, körzőkre és más taneszközökre felkerült a város logója is. Az általános iskola első osztályosait pedig, a hagyományainkat követve, Zalaszentgrótot pólóval ajándékoztuk meg.

• Ismeretei szerint az intézményekben problémamentesen indult a kezdés?

– Láthatjuk, hallhatjuk a hírekben, hogy vannak problémák az oktatás területén, nemrég a Parlament a rabszolgatörvényt nevezett státustörvényt is megszavazta. Napjainkban kevesen választják a tanítói, tanári pályát, ez a



tény hosszú távon gondot okozni, hiszen országosan már jelenleg is pedagógushiány van. Nálunk az óvoda-bölcsődében négy új pedagógus kezdte el a munkát, ott tehát szerencsére nincs munkatársból hiány. A gimnáziumi első osztály, hasonlóan a tavalyi évhez, sajnos ebben a tanévben sem indult el,

a Tankerületi Központ közlése szerint a jelentkezők száma huszonhat fő alatt maradt. Az egykori Zalaszentgróti Gimnáziumot 2013-ban már egyszer megmentettük. Ha az intézmény a városhoz tartozna, s nem a Tankerületi Központ-hoz, valószínűleg az idén is indult volna első osztály.



# Ünnepség Csáfordon

## • SZALAY CSABA

Harminc éve szentelte fel dr. Szendi József veszprémi érsek a Bizderi János főesperes plébános javaslatára elkészült új templomot. Ebből az alkalomból tartottak augusztus 27-én megemlékezést a városrészben.

A program szervezője, Balogh Gábor önkormányzati képviselő, tanácsnok elmondta: Csáfordnak évszázadokig nem volt temploma, a miséket az 1963-ban adakozásból állított Kármelhegyi Boldogasszony szobránál tartották. Az akkor már üresen álló egykori iskolaépületet a rendszerváltáskor kapta vissza a katolikus egyház, s Bizderi János javasolta, hogy a tantermekből alakítsanak ki templomot. A csáfordiak nagy lelkesedéssel, főként társadalmi munkában láttak hozzá az átalakításhoz, aminek eredményeként dr. Szendi József harminc éve felszentelhette Kármelhegyi Boldogasszony tiszteletére az új templomot. Az akkori eseményen Fűr Lajos honvédelmi miniszter is részt vett.



Szeghy Csaba atya és Adorján Szabolcs papnövendék az Evangéliumból osztott meg gondolatokat a jelenlévőkkel



Miskolczi Erzsébet



Császár József



Balogh Márta

A mostani megemlékezést Szeghy Csaba plébános kezdeményezte, és a csáfordiak örömmel kezdték el a szervezést. Augusztus 27-én aztán helyiekkel és elszármazottakkal telt meg a szépen feldíszített templom. A Phoenix Gitárszociális közreműködésével megtartott misén

Szeghy Csaba örömét fejezte ki azért, hogy ilyen sokan eljöttek, és bemutatta a hittudományi egyetem hallgatóját, Szabolcs testvérét, aki az Evangéliumból osztott meg néhány gondolatot a jelenlévőkkel. A mise végén a plébános köszönetet mondott Balogh Gábornak és segítőinek

Bizderi János atyáról is. Mint mondta, az ő hite, munkája és kitartása nélkül nem ünnepelhetnének.

A visszaemlékezések után Balogh Gábor virággal és a város borával köszöntötte a Vajda család képviselőit, a csáfordi iskolában tanító Vajda József, a neves népzenekezelő gyermekeit: Etelkát, Istvánt és Lászlót.

A képviselő átadta nekik azokat a családi vonatkozású dokumentumokat, tárgyi emlékeket is, amelyek – a második világháború lengyel menekültjeihez köthető iratokkal együtt – tavaly lomtalánításkor kerültek elő „rejtekhelyükről”, a padlás törmelékei alól. A meghívást a család nevében Vajda István köszönte meg, és egyebek között beszélt arról, a család nő tagjai hogyan élték át a háborút, és miért kerültek a lengyel levelek a rejtekhelyre.



Balogh Gábor (középen) Vajda József gyermekeivel, Lászlóval, Etelkával és Istvánnal

# Tivornya nyolc napon át

Számos zenei műfaj, irodalom, színház: összművészeti jelleget öltött az idei rendezvénysorozat

● VARGA CSILLA

**Pop-rock koncertek, jazz, színház, irodalom, klasszikus zene – ezek voltak a SUNGRÓT 2023 – Szentgróti Kultúrtivornya legfontosabb elemei, amelyek által a nyolc napon át tartó rendezvénysorozat összművészeti jelleget kapott.**

## A LÁGY SWINGTŐL A SODRÓ PUNKIG

Habár a programok java részének helyszínéül a szervezők a város legszebb pontját, a Ligetet álmódta meg, a viharos időjárás miatt augusztus 4-én és 5-én a nagykoncerteknek a Városi Sportcsarnok adott otthont.

Pénteken elsőként Vastag Csaba állt a színpadra és varázsolt pillanatok alatt fergeteges partihangulatot.

Tóth Vera és zenekara egy valódi időutazásra hívta a közönséget. Az énekesnő repertoárján a saját dalok mellett a magyar popzene legkiemelkedőbb alakjainak – Cserháti Zsuzsa, Szécsi Pál, Balázs Fecó és az LGT – slágerei is szerepeltek. A több mint kilencven perces produkció során a rajongók személyesen is megtapasztalhatták Tóth Vera sokoldalúságát: a finom jazzt éppoly tökéletesen énekelte, mint a nemrég elhunyt Tina Turner lendületes Proud Maryjét.

A szombat estét a Zaporozsec nyitotta, mintegy nyolcszáz néző előtt, majd valódi energiabombaként robbant a színpadon pop-rock zenéjével a Supernem.

Akkor most eljártuk nektek a legújabb dalunkat, kb. utoljára – kiáltott fel a koncert felénél Papp Szabi, a zenekar ugyanis hamarosan visszavonul, így a zalaszentgróti közönség az egyik utolsó fellépésüknek lehetett tanúja.

## ARANYANNA ÉS TIHANY HERCEGE

Vasárnap a VMK nagytermében derült fény a Tihanyi visszhang keletkezésének titkára.

A Balaton Teátrum és a Hahota Gyermekszínház előadásában láthatta a közönség a fordulatokban, humorban gazdag mesejátékot a Hullámkirályról, fiáról, a kedélybeteg Tihany hercegről, a szépséges, néma Arany-



annáról, akinek érintése szívet és lelket gyógyított, ám miután meghódította Tihany hercegét, és feleségül ment hozzá, a gazdagság megkeményítette, és gonosszá vált. A Lipták Gábor Aranyhíd című kötete alapján készült darab ötletes díszletei, színpompás jelmezei és a nagyszerű színészi játék elvarázsolta a közönség soraiban ülő gyermekeket és felnőtteket egyaránt.

## HOZTAK VALAMIT MAGUKBÓL

Teljes teltház várta az egykori lovarda épületében, az Árkádia Rendezvényházban Grecsó Krisztián író-költő és a 30Y zenekar frontembereként ismertté vált Beck Zoltán zenés irodalmi műsorát. A két művész közti

mély barátság olyan bensőséges légkört teremtett, hogy az mélyesen megérintette a nézőket.

– Ilyen közel, karnyújtásnyira még sosem volt hozzánk a közönség, néha olyan intenzíven áradt felém az energiájuk, hogy szinte mellbe vágott, olykor meg is ijedtem tőle, de a rengeteg őszinte érzelm hihetetlenül inspirálóan hatott rám – mondta az előadás után Beck Zoltán.

Az író gitározott és énekelt, az énekes saját prózáját olvasta fel, majd az író olvasott és a zenész énekelt, gitározott és zongorázott, mindezt tökéletes összhangban. Ezt hozták magukból, szívük és lelkük legmélyéről.

Másnap László Attila, hazánk legismer-

tebb jazz gitárosa, a Charlie Band tagja és dalszerzője (Szippantás a jóból, Itthon otthon vagy, Egyszemélyes Föld) a héttagú Fusion Cirkus nevű formációval érkezett a Liget szabadtéri színpadára. A koncerten a zenekar Good Luck című, nemrégiben megjelent albumának anyagát mutatták be. A dallamos, fúziós jazz műfaját képviselő szerzeményekben parádés szólókat, improvizációkat hallhatott a közönség, nagyszerű zenészek előadásában.

## KIS MAGYAR KÖZÉRZET

Mit is jelent ma Magyarországon magyarnak lenni? Mit jelent a hazaszeretet itthon, és mit jelent akkor, ha magyarként külföldön

élünk? Milyen érzéseket vált ki bennünk a szomszédunkban zajló háború? Az E-mancik Színházi Manufaktúra (Tarr Judit, Dobra Mária, Sárközi Nagy Ilona és Szirmai Melinda) Verslábak hazafelé című előadása ezekre a fontos kérdésekre igyekezett választ adni. Ehhez 22 szerző, zömében költő műveit hívták segítségül, az 1840-es évektől napjainkig. Az összeállítás – Sipos Vera rendező szerint – azt a húsba vágó érzést váltja ki a nézőből, hogy az elmúlt közel kétszáz év során szinte semmi sem változott, a történelem mindig ismétli önmagát. Az előadás torokszorítóan kiváló volt, finom humorral átszőve, az egymásra fűzött – ismert és kevésbé ismert – versek hallatán pedig bizonyára mindenkiben

megfogalmazódott a saját válasza a kérdésre: vajon mit is jelent most magyarnak lenni.

## A CSILLAGÁSZATRÓL EGYSZERŰEN

Augusztus 9-én a Turisztikai Irodában „Mekkorák is vagyunk” címmel Szeitli Imre tartott előadást arról, hogyan is kell elképzelnünk a Földünk méretét a Naprendszer többi bolygójához képest. Kiderült például, hogy ha a Föld akkor lenne, mint egy pingponglabda, akkor a Merkúr mérete mindössze borsónyi, míg a Nap átmérője 7 méteres lenne.

Az előadás után a nézők az idén márciusban bemutatott Hadik című filmet tekintették meg a VMK Színháztermében, amely a császári-királyi tábornagy és huszárainak szinte lehetetlen küldetését, Berlin bevételét elevenítette fel.

A nyolcnapos rendezvénysorozatot a Zalászentgróti Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola programja zárta, amelynek keretében a nézők a Johann Attila vezette BarssCom fúvós együttes illetve a városban zajló tubás találkozó néhány résztvevőjének közös koncertjét hallhatta. Nem ez volt egyébként a Kultúrtivornya egyetlen fúvószenesi programja; néhány nappal korábban az European Tuba Power formáció adott koncertet a Városi Művelődési Központban.





# Csapadékos hónapok után Még a búza is fuldoklott a talajban

## ● MEDVÉSSY LAJOS

**Esős nyarunk volt: július 1-je és augusztus 15-e között Zalaszentgróton a mérések szerint összesen 315 milliméternyi eső esett. Ebben az időszakban 26 csapadékos és 19 eső nélküli napot jegyeztek fel. Az egy napon leesett legtöbb csapadék mennyisége elérte a 40 millimétert.**



A rendkívüli esőzések által okozott károkról növényvédelmi szakembertől, borásztól, zöldségekkel foglalkozó őstermelőtől, valamint a város vezetőjétől kérünk tájékoztatást.

Szabó Balázs növényvédelmi szakmérnök szerint a gabonatermesre alapvető hatást gyakorolt az, hogy aratási időben, azaz a július 1-én kezdődött 40 napos időszakban szinte minden második nap esett. A talaj és a nö-

vényzet nem tudott kiszáradni, így nem lehetett aratni. A búza megdőlt, az alul lévő szemek nem tudtak kiteljesedni, és sokfajta betegség terjedt el. Ezek a tényezők 20-30 százalékos terméscsökkenést okoztak. További káros hatása volt a sok csapadéknak, hogy a búza gyökere a talajban „fuldoklott”, ez is terméscsökkenést eredményezett. Ha valakinek szerencséje volt, akkor 8-8,5 tonnás termése lett

hektáronként, ha nem, be kellett érnie körülbelül 4,5 tonnással.

Tarsoly Róbert szőlész-borász úgy véli, hogy a rendkívül nagy mennyiségű csapadék a szőlő esetében is befolyásolja a termés minőségét és mennyiségét. A bőséges vízellátottság erősebb vegetatív növekedést, vagyis erőteljesebb hajtásképződést generál, az így kialakult dús lombzatban pedig nem zajlott ideálisan a virágok megterméke-

nyülése. Erre ráadásul a hűvös, csapadékos idő is kedvezőtlen hatást gyakorolt. Nagyon sok helyen erős peronoszpóra-fertőzés is kialakult ekkor, és az „elvitte” a virágzatok egy részét. Ez a fertőzési nyomás azonban folytatódik, kitart a mai napig is, ami fekvéstől és a védekezések hatékonyságától függő mértékű lombvesztést okozhat. A cukrot pedig a levelek állítják elő a fotoszintézis során, tehát ha nincs

eleendő zöld levélfelület, akkor várhatóan gyengébb lesz a cukorfok is. Az esetleges szeptemberi esős periódusok pedig a szürke-rothadás révén okozhatnak még mennyiségi és minőségi problémát.

A helyi piacon Farkas Tiborné őstermelőt kérdeztük arról, érte-e az esős időszakban nagyobb kár a 300 négyszögöles veteményesét.

– Peronoszos lett minden! A paradicsom szára és levele tönk-

rement, oda lett az uborka is, a babom és a borsóm a vízbe állt. Szerencsére a cukkininek és a spenótnak nem lett baja, de így is sok gondot okozott a nagy eső.

Baracska József tájékoztatása szerint a sok csapadék miatt a közterületeken többször kellett füvet nyírniuk a folyamatosan dolgozó Szentgrótiért Kft. munkatársainak, viszont volt, amikor a fű nyert. Az elmúlt években az önkormányzat fokozottan ügyelt a patakmedrek, az áteresztő, vízelvezető csatornák karbantartására, talán ennek is köszönhető, hogy bírták a rendszerek a lezúduló csapadék elvezetését. A hegyi utakban sajnos keletkeztek károk, ezek javítására sor kerül. Az esős időszak miatt a Kultúrtivornya néhány eseményének helyszínét kellett megváltoztatniuk az utolsó pillanatban: a Liget helyett a Városi Sportcsarnok adott helyet több koncertnek is, de volt olyan rendezvény is, amelyet a VMK-ba kellett bemenekíteni.

## RENDEZVÉNYNAPTÁR

**Szeptember 6., szerda 17 óra**  
Nőklub a Városi Művelődési Központban

alakuló találkozója a Városi Művelődési Központban (szervező: Vári Mária)

**Szeptember 8., péntek 15 óra**  
Kisállatbemutató a VMK klubtermében

**Szeptember 29., péntek 9-17 óra**  
Véradás a VMK klubtermében

**Szeptember 12., kedd 18 óra**  
Képekbe zárt fények – pécsi természetfotósok kiállításának megnyitóját a VMK előterében

**Október 2-től**  
Csillagfényben a Láthatatlan ember – Emlékiállítás Gárdonyi Géza 160. évfordulójára (Országos Könyvtári Napok)

**Szeptember 15., péntek 18 óra**  
Csillagránccok: Nagy Antal Róbert és Bardócz L. Csaba megzenésített versei

**Október 2., hétfő 18 óra**  
Útikalandok a Szentföldön Kiss Zoltán előadása (Országos Könyvtári Napok)

**Szeptember 15., péntek 17-20 óra**  
Társasjátékklub a Gyermekkönyvtárban

**Október 3., kedd 17 óra**  
Őszi olvasókör

**Szeptember 16., szombat 14-18 óra**  
Roma Kulturális Nap a VMK klubtermében

**Október 4., szerda**  
Állatok világnapja a könyvtárban. Kutya kalandok gyerekeknek (Országos Könyvtári Napok)

**Szeptember 27., szerda 17 óra**  
Nyugdíjas Pedagógus Klub

**Október 5., csütörtök 13 óra**  
Víg Balázs és a rettegő fogorvos: játékos gyerekfoglalkozás 1-3. osztályosoknak (Országos Könyvtári Napok)

# ÉPÍTÉSI TELKEK ELADÓK

**1200-1440 M2**

Zalaszentgroti Közös Önkormányzati Hivatal  
tel: 83/562-966  
mail: titkarsag@zalaszentgrot.hu

további információ a [zalaszentgrot.hu](http://zalaszentgrot.hu) oldalon

ZALASZENTGRÓT

# Katalin-születésnap

● MEDVÉSSY LAJOS

Zalaszentgrót városrészeiben hagyomány van már a kisebb közösségek összetartozását erősítő rendezvényeknek. Azt, hogy a városközpontban is van igény hasonló összejövetelekre, a Katalin-lakótelepen élők bizonyítják. Augusztus 26-án a lakótelep 50. születésnapját ünnepelték meg, s mintegy háromezren vettek részt a programon.

A hét főből álló szervezőközösség – Vári Mária, Horváth Jutka, Kovács Szabina, Kovács Bernadett, Tóth Alexandra, Kovács Edina és ifjabb Horváth Károly (Dj. Qri) – több hónapon át készítette elő az eseményt, melynek apropóját valóban az adta, hogy éppen ötven éve adták át a Katalin-lakótelep első tömbjeit.

Segítségnyújtott nekik az önkormányzat is: sátrakat, padokat és asztalokat telepített ki diák munkások közreműködésével a lakótelep központi részébe. Baracska József polgármester két hordó sört, Vári Mária alpolgármester lángos sütéshez szükséges alapanyagokat ajánlott fel, ifjabb Horváth Károly pedig a pacalról és a tűzijáték pirotechnikai eszközeiről gondoskodott. Támogatókból egyébként sem volt hiány, a lakótelepről elköltözöttek, akik szintén



hivatalosok voltak a rendezvényre, például hatvan ezer forinttal járultak hozzá a költségvetéshez.

A születésnapi partin egyébként szinte minden korosztály képviseltette magát, a szervezők pedig széles gasztronómia választékkal várták az érkezőket. Halászlevet Kiglics László (Pitye) készített, Bledi Jenő szakács pedig bizonyította, hogy mestere a pacalkészítésnek. A Lántzy család vadpörköltet főzött, a csáfordi asszonyok lángost sütöttek, és Bokor Tibor babgulyásának

ízére is sokan emlékezni fognak. A vacsora után Dj. Nyöge és Dj. Csita régi slágereket pörgetett a közönségnek, igazi utcabáli hangulat kerekedett.

Az ételek és italok értékesítéséből befolyt 350 ezer forint egyébként szintén közösségi célokat szolgál majd, hiszen a játszótér körbekerítésére illetve elemeinek bővítésére fogják felhasználni. A rendezvény sikerét látva pedig a szervezők már most biztosak abban, hogy lesz folytatás.



## Gondoskodni róla...

A kávéházban ültem. Forró volt a kávé a kezemben, amikor belépett az ajtón. Az arca meglepetést és bizonytalanságot tükrözött, ahogy körbenézett, hogy megtalálja engem. Lassan emelte fel a kezét, apró gesztussal köszönt. Válaszul intettem neki, üljön le hozzám.

A város nyüzgése és a kávéház sietősége elmosódott körülöttünk, ahogy körbeült minket a régi emlékek süllye. Az asztalunkon fehér volt a terítő, frissen szedett virágok díszítették. Az illataik könnyedén terjedtek a levegőben, kicsit édeskés hangulatot varázsoltak az egész helyiségbe.

Az idő nyomai egyre mélyültek az arcán. A szemében rejlő történeteket próbáltam elolvasni. Éreztem a jól ismert büszkeséget, de mégis, mint egyfajta sebezhetőség is sugárzott volna belőle. Elővette a szemüvegét, letette az asztalra, és a tekintetét az enyémbe fúrta.

Lassan elindultunk a múltba. Ahol ugyanolyan édesek voltak az illatok, mint a virágoké a közünk levő asztalon. Felidéztem a boldog pillanatokat, a közös nevetéseket és a szeretetet, amely egyszer oly erőre fonta a közünk levő kötetelket. Egyre mélyebbre ástunk



a beszélgetésben, a nehéz időre, az elhidegülés és a fájdalom is felbukkant, közénk feszült. Az idő varázslatos táncot járt körülöttünk, a múlt és jelen egységgé fonódott. Az emlékek finoman behálózták a levegőt. Édes és keserű. Mint a kávé íze.

És akkor bocsánatot kért. Nehezen szedte össze a bátorságát, látta, de megtette. Szavai mélyről jöttek. Az emlékek előtörttek, a fájdalom ismét belém mart. Mart, de álltam. Éreztem, hogy ebben a pillanatban valami újraéled. Bennünk.

Ekkor az én elhatározásom is megszületett: én is megpróbálom. Megpróbálom felmelegíteni ezt a kapcsolatot, amit már örökre elvesztettek hittem. Új feladatom van. Gondoskodni róla.

A kávék kihűltek az asztalunkon. Az idő lassan elszállt. A szavaink és az érzelmek áthatoltak a percek minden egyes darabkáján. Édesapám ekkor megragadta a kezem. Tekintetében újra ott ragyogott az az öröm, amire mintha gyermekkoromból emlékeznék. Mintha...

Gondoskodjon Ön is időse szüleiről, csatlakozzon Zalaszentgrót városa és a kormány együttműködésében meghirdetett INGYENES GONDOSÓRA programunkhoz, regisztráljon a <https://regisztracio.gondosora.hu> felületen.

Amennyiben segítségre lenne szüksége, természetesen Zalaszentgrót városára most is számíthat: a Családsegítő Szolgálat munkatársai szeretettel várják teljes munkaidőben. Keresse munkatársainkat a Titkárságon és együtt elvégezzük a regisztrációt.

## PÁLYÁZAT „Fecskelakás” elnyerésére

Zalaszentgrót Város Önkormányzata (8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.) az EFOP-1.2.11-16-2017-00052 azonosítószámú „Fecskelakás Program Újragondolva” projekt fenntartási időszaka keretében pályázatot hirdet a 8790, Zalaszentgrót, Batthyány u. 34. 1. lakás (cc.53 m<sup>2</sup>) „FECSKELAKÁS” használati jogának elnyerésére:

A lakásban elhelyezési jogot nyerhetnek azok az elsősorban felsőfokú végzettségű, 35. életévüket a pályázat benyújtásának időpontjában be nem töltött fiatalok, akik munkahellyel rendelkeznek, és vállalják, hogy legalább a bentlakás idejére minimum 20.000 forint összegű lakáscélú előtakarékossági szerződést kötnek Magyarországon bejegyzett pénzügyintézetrel vagy biztosító intézettel. A havonta fizetendő bérleti díj összege: 0,- Ft

A pályázat benyújtásának határideje:  
2023. szeptember 20. (szerda) 12:00 óra

A pályázat részletes feltételei  
a [www.zalaszentgrót.hu](http://www.zalaszentgrót.hu) oldalon található!

Figyelem! Kizárólag a megfelelően kitöltött, a szükséges mellékletekkel ellátott és a határidőig benyújtott pályázatok kerülnek elbírálásra!

Baracska József  
polgármester

## FELHÍVÁS

Zalaszentgrót Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, a város vallási közösségeit, civil és gazdálkodó szervezeteit, egyesületeit és a szakmai érdeklődőket, hogy a képviselő-testület a 2/2023. (I. 26) számú határozatában új kereskedelmi szolgáltató egység megvalósítása érdekében döntött a helyi építési szabályzat módosításának elindításáról, valamint a 29/2023. (III. 29) számú határozatában az új kereskedelmi szolgáltató egység megvalósításához szükséges területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánította.

A döntéseknek megfelelően a város településszerkezeti tervének, a helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének módosítására vonatkozó véleményezési dokumentáció elkészült, amely megtekinthető a [www.zalaszentgrót.hu](http://www.zalaszentgrót.hu) weboldalon, illetve a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján.

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 65. § alapján lakossági fórumot hívok össze 2023. szeptember 15-én 8 órára a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal Deák Ferenc tanácstermébe.

A termódosítással kapcsolatban észrevétel és javaslat a lakossági fórumon szóban, a fórumot követő 5 napon belül írásban Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal, 8790 Zalaszentgrót Dózsa György u. 1. levélcímére, illetve a [jegyzo@zalaszentgrót.hu](mailto:jegyzo@zalaszentgrót.hu) elektronikus levélcímére történő megküldéssel tehető meg, illetve közvetlenül az E-TÉR felületre tölthető fel. A tervezett módosítással kapcsolatban további információ a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatalban kérhető.

Baracska József  
polgármester

# Nyitott porták: a Rózsa-kert kincsei

## A vegyszermentesség fortélyai: chilis paprikás víz a földibolhák és fokhagyma a poloskák ellen

● SEBESTYÉN CSILLA

**A Zala-völgye gazdái, a helyi termékek előállítói, agro-turisztikai szolgáltatói 2018-ban partnerségre léptek egymással, és létrehozták a Nyitott Porta rövid élelmiszerlánc-csoportot. A gazdák legfontosabb vállalása, hogy rendszeresen hirdetnek meg nyitott napokat és eseményeket az érdeklődők számára. A kiscsoportos, emberközeli programokon a házigazdák személyesen mutatják be a portájukat.**

A finom borok és falatok mellett a látogatók megismerkedhetnek a méhészkedés, a kertészkedés, a gyógynövény-lepárlás vagy az állattartás praktikaival is. Nyitott Porták és nyitott emberek várják a családokat, baráti társaságokat, egész nyáron Keszthely és Zalaegerszeg között, a zalai dombok ölelésében.

Ezúttal Rózsa Ferencné, Andi mutatja be a portáját, és mesél a mindennapjairól, amelyek a kertben kezdődnek hajnalban, és ott is érnek véget sötétedéskor.

– Hogyan is kezdődött ez az élet?

– Egy akkor családi fejtörést okozó traumával. Cukorbetegséggel egyedül maradt rokon ápolására vállalkoztam, és csak később derült ki, hogy ez mennyire életmódváltó, meghatározó vállalás volt – emlékezik vissza Andi.

A munkahely megszűnése miatt, és a folyamatos figyelmet igénylő hozzátartozó hívó szavára lakhelyet is váltott a család, így költözött aztán a csendes kisszentgróti Bercsényi utcába. Andi gyorsan beletanult a növénytermesztés és a piacozás fortélyaiába, egyetlen kikötése volt csupán: a vegyszermentes gazdálkodás. Ezt a hitvallását azóta is töretlen elszántsággal és lelkesedéssel éli meg, saját példát mutatva minden erre nyitott személynek. Mivel, kertész végzettségem okán, ez nálam

elvé adott, hamar bele is mentünk a részletekbe.

– Mivel óvod meg a növényeidet?

– Áztatott csalan levéllel öntözök mindent, ez elősegíti a kondicionálást. Földibolhák ellen chili paprikás vizet használok, a poloskákat fokhagymával riasztom el, a biotermesztésben engedélyezett réztartalmú szerrel csak a kényesebb kultúrákat kell néha megvédeni a gombabetegségektől – avat be a kulisszatitkokba. – Az idei csapadékos nyár nem kedvezett például a paradicsom fejlődésének. Ahogy rá lehetett menni a talajra, szinte óránként követtem nyomon a változásokat, leszedtem a sérült, beteg terméseket, és utóérrő lévén a kisé zöldes bogycákat is, amikből aztán csikos, fekete, tojásdad formájú és körte alakú is akadt.

– Van-e nálad holtseason, amikor nincs semmi teendő,

**Holtseason nincs, legfeljebb néhány lazább nap akad**

és ráérsz kisebb-nagyobb kiruccanásokat is betervezni?

– Ilyen időszakom nincs, csak maximum vegetációs időszakon kívül eső, lazább napok vannak. Itt télen sem áll meg az élet, hiszen a négy fűlőben már október végén elkezdődik a talaj előkészítése, a dughagy-



ma elrakása, a saláta-palántázás, retekfajták vetése. Január a tervezéssel telik, átnézem a magokat, felmérem a készleteket, és már a palántázás is jön a körforgásban. Ez egyébként nagy százalékban saját magokból történik – nézünk bele együtt az éves menetrendbe.

Májusban a szabadföldi palántázás veszi kezdetét, ezeket a töveket keresik a vevők is, mert jól bevált, ellenálló fajták kerülnek csak szaporításra. Minden a helyére kerül, ami kellhet egy konyhában,

figyelve persze a növénytársításokra, a vetésforgóra, a beérkezett igényekre is.

Júniustól megkezdődik a betakarítás. Meghatározza a hetet a csütörtökönkénti piaci jelenlét, ahol találkozik vevő és a termelő, gazdára találnak az előre elkészített csomagok, és kérdéseinkre is választ kaphatunk. Míg a nyáron az idényzöldségké a főszerep, a nyárutó és az őszi szezon a kamratöltögetés lesz.

– Vannak jól bevált receptjeid



### Recept a Rózsa-kertből: paradicsom – nyersen

Hozzávalók: 5 kg kockázott paradicsom, 4 ek. cukor, 2 ek. só, pici borkénpor. Letakarva 24 órát érlelődnek együtt, aztán botmixerrel turmixoljuk, átpaszszírozzuk, üvegekbe töltjük, lezárjuk, és már mehet is a kamra polcára.



a feldolgozásra illetve az eltevésre?

– Olyannyira, hogy vannak visszajáró vásárlóim közel tíz éve, akik leadják a mennyiségi igényeiket és a saját üvegeiket, és ha készen van az egész évre való savanyúság, lekvár, szörp, akkor egy alkalommal spájzolni belőle. Csak borkénporral használom, abból is csak egy csipetet – mondja Andi, miközben ecseteli az uborka roppanóságát és a paradicsomlé zamatait, színét. Mivel nem titkos a recept, én a „paradicsomlé-nyersen”-re szavazok.

Beszélgetünk még a körömvirág-bazsalikom-büdöske szentháromságáról, a napi terv teljesítésének fontosságáról, a konyha és a szezonális kapcsolatáról, és persze sok minden másról is.

Hozzám hasonlóan egyébként más is megteheti ezt. Andival bárki találkozhat például csütörtökönként a piacon, vagy péntekenként a nyitott portáján. Telefonon természetesen egyéni időpont is egyeztethető, legyen szó akár kertbejárásról, akár vásárlásról.

## A zöldmunkás

Kezdő pénzügyi termékefejlesztő szakemberként a piacutató alapjait is el kellett sajátítanom. Ekkor tanultam meg, hogy egy márka vagy termék, vagy éppen egy fogalom ismertségének mérése során megkülönböztetünk spontán és támogatott kérdéseket. Talán egy példán keresztül ábrázolva leegyszerűsítettem mindezt.

Spontán kérdés: Apu, mit kérsz reggelire? Legtöbbször csend a válasz, és ilyenkor jól jön a támogatott kérdés: szeretnéd, ha elővenném a hűtőből azt a tepertőkrémet, amit tegnap reggel is ettél? Igen, és kérek mellé sajtot és zöldpaprikát is. Bingo. Azt hiszem, a kapott válasz alapján már látható, miért is hívják támogatott kérdésnek.

A múlt héten a kertem építésében segédkező egyetemistákkal beszélgettem. Mert hát meleg volt, és muszáj leülni időnként, ránézni a barátok legújabb Facebook-bejegyzéseire, tanulmányozni a mai ebédmenüt, vagy éppen meghallgatni a kert tulajdonosának (ez lennék én) történeteit.

Spontán kérdésekkel kíméltem őket: Mit tanultok? Programozást. És még? Adatbázis-menedzsmentet. És te? Engem a mesterséges intelligencia érdekel. Hát igen, nem hiába a technológia az, ami a legtöbb új állást teremt, és egyben a legtöbb meglévő állást cseréli le.

Bizonyára lesz olyan helyi általános iskolás gyerek, akiből műbús-szakértő lesz vagy úrtúra-vezető, drónforgalmi diszpécser, vagy éppen hulladéküzágyner.

Hallgattam a kertemben a jövő diplomásait, és egyre türelmetlenebb lettem. Figyeltem, mikor ejtik ki a számomra bűvös szót. Inkább besegítetek egy támogatott kérdéssel: nem gondoltatok arra, hogy a fenntarthatósággal foglalkozzatok? Szélerőmű-vezérlés? Hulladékgyártó vagy éppen klimatechnika? Zöldterület-tervező - mivel éppen az ötszázadik vinca minort (kis meténg) ültettétek el?

Bólogattak, bár nem túl meggyőzően. Persze ők jól tudják, hogy a jövő munkabelyeit – akár szakmák eltűnéséről, akár újjak születéséről van szó – két téma mozgatja: az egyik a technológiai fejlődés, a másik pedig az éghajlatváltozás. Előrejelzések szerint a jelenlegi szaktudások mintegy 44 százaléka lényegesen meg fog változni a következő öt évben.

Azért ne higgye azt kedves olvasóm, hogy a zöld átalakulás csak külön erre a célra betanított zöldmunkások által mehet végbe. Higgjuk el, hogy igenis lehet fodrászként kevesebb vizet használni, szakácsként arra törekedni, hogy a legkevesebb hulladékot termeljük, és óvónőként energiatakarékoságról mesélni a kicsiknek.

Azgal, hogy egyszerűen vigyázunk arra, hogy a természet kincseit óvjuk, takarékosan bánunk a vízzel, és a lehető legkevesebb szemetet termeljük, máris zöldmunkássá is váltunk. Nem kell hozzá más, csak egy kis odafigyelés a megszokott dolgainkra.

Apropó, hallották, hogy 2024-től választható érettségi tárgy lesz a fenntartható fejlődés?



# Sikerek a hullámvölgy után

## • MEDVÉSSY LAJOS

**A 61 éves Zalaszentgróti Kézilabda Klub tagjainak, sportolójainak létszáma közel száz fő. A kézilabdás hölgyek készülnek a hamarosan induló szezonra, egy felnőtt és két utánpótlás csapattal neveztek a bajnokságra. A ZKC helyzetéről, eredményeiről Császár Renátával beszélgettünk, aki már 2002-óta a csapat játékosja illetve edzője.**

## • Milyen helyzetben van a felnőtt csapat, vannak-e problémák?

– Nagyon sok szép sikert értünk el az elmúlt években, mindig az élvezőben szerepeltünk, számtalanszor álltunk a dobogón is. Viszont minden csapat életében jön egy hullámvölgy, mint ahogy ezt a körülöttünk lévő csapatoknál már tapasztaltuk. Sajnos két évvel ezelőtt minket is elérte ez a probléma, aminek a legfőbb okai igazából a sérülések voltak. Ez miatt a csapatlétszám nagyon lecsökkent annak ellenére, hogy jöttek fiatal játékosok is, akik erősítették a gárdát. A játékoshiány miatt nehezen kezdtük a szezont. A 2021-22-es évadban még az ötödik helyen végeztünk, az elmúlt szezon viszont nagy kihívást jelentett számunkra. A felnőtt csapat ebben a szezonban egy nagyon erős, 11 csapatos bajnokságot kezdett meg, és nem csak Zalából, hanem Veszprém és Vas megyéből is csatlakoztak a gárdák. Ez is azt bizonyítja egyébként, hogy sajnos a csapatok létszáma csökken, ezért már nem tudnak önállóan elindulni a megyei bajnokságok. Ahogy már említettem, sérülések miatt indult nehezen az őszi, de tavasszal aztán sikerült több játékost is igazolnunk. Új lendületet kapott a csapat, és a nyolcadik helyre tornáztuk fel magunkat. Ismerve az előzményeket, tudva azt is, mi mindennel meg kellett küzdenünk, összességében ezzel az eredménnyel elégedett vagyok.

## • A klubnak jelenleg mennyi csapata van?

– A felnőtteken kívül egy U12-es és egy U14-es utánpótlás gárda, amelyekkel nevezünk a gyerekbajnokságba, a szivacskezilabdásoknak továbbá az iskolával karöltve, Némethné Kaszás Judit tart edzéseket.

A felnőtt csapatban nagy a generációs különbség. A játékosok egy része a „tapasztaltabb” korosztályhoz tartozik, ők a rutinjukkal, bölcsességükkel segítik a csapatot, és van a fiatal generáció, akik lendületükkel tesznek hozzá a sikerhez.



**Császár Renáta: – Új lendületet kapott a csapat, és a nyolcadik helyre tornáztuk fel magunkat. Ismerve az előzményeket, tudva azt is, mi mindennel meg kellett küzdenünk, összességében ezzel az eredménnyel elégedett vagyok.**

## • A közelmúltban milyen eredményeket értek el?

– Az utánpótlás csapataink nagyon eredményesen szerepeltek. Az U12-es gárda Bella Anett edző vezetésével egyre több sikert ér el a gyerekbajnokságban. Igaz, hogy az ő korosztályukban még nem számolják az eredményt, tehát nincsen tabella, és nincsen pontszámítás, de meccsről meccsre nagyon sokat fejlődnek. Az U14-esekkel már kis koruk óta folyamatosan együtt dolgozunk, „kovácsoljuk” őket. Nagyon büszke vagyunk rájuk, a sok munka eredménye, hogy a tavalyi tanévben országos diákolimpiai bajnokságot nyertünk atlétikában. Az idei tanévben is kiemelkedően szerepeltünk. A gyerekbajnokságban feljutottunk a felsőházba, ami nekünk, kis egyesületnek nagyon nagy eredmény. Nem volt még példa sem az iskolák, sem az egyesületünk történetében arra, hogy a diákolimpián öt országos döntőben vett részt az U14-es csapatunk. Kecskeméten a kislabdahajítás csapatversenyében az országos negyedik helyezést értük el. A megyei kézilabda diákolimpiát megnyertük, az országos elődöntőn, Siófokon bronzérmet szereztünk. A strandkézilabda országos elődöntő-

jén, Agárdon a dobogó felső fokára léptünk fel, bejutottunk az országos döntőbe, ahol Alsóörsön az ötödik helyezést értük el. Az atlétikai versenyen országos negyedikek lettünk többpróba csapatversenyben, a 4x600 méteres váltóban pedig ezüstérmet szereztünk.

## • Milyen a klub gazdasági helyzete?

– A csapat és az egyesület elnöksége nagyon komoly munkát végez a háttérben. Ki szeretném emelni Császár József elnököt és Kocsis Erika technikai vezetőt, akik biztosítják a felnőtt csapat működéséhez a feltételeket. Az elmúlt években megnövekedtek a költségek, az utazás, a játékvezetői díjak és egyéb kiadások, de mindezek ellenére stabilan működik az egyesület. A TAO-pályázati forrásból működtetjük a gyerekbajnokságban szereplő két csapatunkat, ami rengeteg háttér munkát igényel az egyesület elnökségétől. Azt gondolom, hogy nagyon sok példértékű dolgot sikerült megteremtünk az egyesület életében, és fejlesztenünk az iskolában és a sportcsarnokban. Hamarosan folytatjuk csapatainkkal a felkészülést és az edzéseket. Szeretnénk helytállni a következő bajnokságban, és folytatni a sikeres munkát.

## Drága Barátnóm!

Ezzel a hónappal kapcsolatban sok érzés és gondolat kavarg bennem. Egyrészt lezárul végérvényesen ez a nem átlagos nyár, másrészt az akác másodvirágzásából következőre reménykedhetünk egy jó őszenben, harmadrészt kezdődik a sulis feladatkörrel, szülői kihívásaival, negyedrészt az eltevésekben nyakig vagyunk. Szóval van mit tenni most is.

Az iskolakezdéssel nem csak a taneszközökre kell figyelniünk, hanem fel kell készülnünk arra is, hogy változik az élet-helyzet, más jellegű kihívásokra is reagálnia kell a szervezetünknek. Mivel számos zárt helyhez kötött elfoglaltság jön, leckeírás a tanórák után, felkészülés a dolgozatra, a felelésre, nem is beszélve a közösségi léttel együtt járó intenzívebb baci- és víruscsereréről, a háttérbázis teendői is sokrétűbbek lesznek. A házipatikát fel kell töltenünk, és mint ahogy átpakoljuk a ruhásszekrényt, úgy kerülnek itt is hátrébb a napégésre használatos szerek, átadva helyüket a köbögést, torokfájást csillapító, illetve az immunerősítést, idegerősítést segítő készítményeknek. Citromfűszirupot még főzhetsz bármikor, és ajánlom is hogy kezd el te is inni vele a limonádét, ha lazán akarod venni



BORBOLYA ROVATA

**Levelek barátnőmnek**  
Töltsük fel a házipatikát!



a reggel 7.30-kor előbukkanó, eddig rejtőzködő, de „aznapra kész kell, hogy legyen” házikat. A gyermek is ihatja, mert egyrészt finom, másrészt ő sem lesz annyira stresszes. Immunerősítéshez a fagyokig gyűjtéseket

be a csipkeorvosabogyókat, szárítsátok meg, és kitérő gyógyított varázsolhatok belőlük egy esőtől reggelig tartó hideg vízészátással. A torokmumusra nem csak a tengeris gargalizálás hatékony, enyhébb esetben egy apróbojtorján-főzet, makacsabbnál a szegfűszegfőzet is enyhülést hozhat. És akkor még ott van az orrdugulás is „csúcsdásznek”. Ezt kamillateás, eukaliptusz illóolajos, törölköző alá bújós offenzívával is támadhatod, ami hatékonyan segíti a levegővételt. Ha szárítottal hársfa-bodza-virág keveréket, akkor a lázcsillapítást

is gyógyerővel kiegészítve támogatnod, ezen forrázzattal és egy kis mézzel. Nem is írtam még a tisztja forrásból származó élelmiszerekről, és arról, hogy milyen fontos az otthon készült kence-lekvár-savanyúság, de akkor erről majd legközelebb, mert megint lemasztam a papírról...

Szeretettel öllelek!

Borbolya

**Pendli**

**MUNKAERŐBŐVÍTÉS CÉLJÁBÓL  
MUNKAERŐT KERESÉK**

- C + E kategóriás jogosítvánnyal és gyakorlattal rendelkező sofőröket,
- lakatost,
- erdészeti forwarderre, illetve építőipari gépekre szakképzett gépkezelőket.

**Pendli István**  
**06 30 566 0668**

**Pendli**

## Egyszerűsítsd

### az adminisztrációt!

**Szükséged van adminisztrációs feladatok hatékony kezelésére?**

**Ne aggódj, a virtuális asszisztensed itt van, hogy segítsen!**

- Teljes körű adminisztrációs szolgáltatások a vállalkozásod igényeinek megfelelően.
- Tapasztalt és megbízható adminisztrációs szakemberként, képzett az üzleti folyamatok hatékony kezelésében.
- Személyre szabott megoldások a feladatok optimalizálására és az adminisztratív terhek csökkentésére.
- Gyors és precíz munkavégzés, hogy te teljes erőbedobással fókuszálhass a vállalkozásod növekedésére.

Látogass el a weboldaladra:

[www.beavirtualassistens.hu](http://www.beavirtualassistens.hu)

vagy érdeklődj emailben az

[info@beavirtualassistens.hu](mailto:info@beavirtualassistens.hu), címen,

hogy megtudj többet arról, hogyan

segíthetek neked az adminisztrációban!

[www.beavirtualassistens.hu](http://www.beavirtualassistens.hu)



## IMPRESSZUM



**ZALASZENTGRÓT - A közösség magazinja** • FELELŐS SZERKESZTŐ: Medvéssy Lajos

KIADJA: Zalaszentgrót Város Önkormányzata megbízásából a Goldcomp Média Bt. • FELELŐS KIADÓ: Medvéssy Lajos

TELEFON: +36 20 9125 690 NYOMTATÁS: Asperján Nyomda, Zalaszentgrót • Minden jog fenntartva! • ISSN: 1217-5463





# KISSZENTGRÓTI SZÜRETI MULATSÁG

**2023, szeptember 23. (szombat), Borház**

**Köszöntő: Baracskai József polgármester**

**15.00 Tüsi Bohóc**

**16.15 Örömtánc csoport**

**17.00 Meggyes Csabi - nosztalgia slágerek**

**18.15 Tombolasorsolás**

**19.00 Zene - tánc - jókedv Tóth Adriánnal**

**A rendezvény ideje alatt:**

- helyi termékek vására
- VI. Quad találkozó
- kreatív foglalkozások
- csillámtetkő, arcfestés, ijátszat
- egészségügyi szűrővizsgálatok



**Az ételek árából befolyt összeget  
gyermekprogramok szervezésére  
fordítják a szervezők.**

**Egytálétel - 500 Ft  
sült hal (2 db.) - 500 Ft  
tökkipompos - 200 Ft  
csáfordi lángos - 600 Ft.  
Büfé és borkóstoló**

## ÉRTESÍTÉS

**Dr. Schvarcz Csaba magán-állatorvos a kutyák kötelező veszettség  
elleni védőoltását Zalaszentgróton az alábbi helyeken és időpontokban végzi:**

**KISSZENTGRÓT**  
(Borház udvar)  
2023. szept. 11. /HÉTFŐ/  
07.00 – 07.30 és  
2023. szept. 11. /HÉTFŐ/  
16.15 – 16.45

**ZALAUDVARNOK**  
(Kultúrotthon)  
2023. szept. 11. /HÉTFŐ/  
07.45 – 08.15 és  
2023. szept. 11. /HÉTFŐ/  
18.15 – 18.45

**ZALAKOPPÁNY**  
(Kultúrotthon)  
2023. szept. 12. /KEDD/  
07.00 – 07.15 és  
2023. szept. 12. /KEDD/  
17.00 – 17.15

**CSÁFORD**  
(Kultúrotthon)  
2023. szept. 12. / KEDD/

07. 30 – 08. 00 és  
2023. szept. 12. /KEDD/  
17. 30 – 18. 00

**KISCSÁFORD**  
(Buszmegálló)  
2023. szept. 12. /KEDD/  
08. 00 – 08. 15  
2023. szept. 12. /KEDD/  
18.00 – 18.15

**ARANYOD**  
(Kultúrotthon)  
2023. szept. 13. /SZERDA/  
07. 00 – 07. 30 és  
2023. szept. 13. /SZERDA/  
17. 00 – 17. 30

**TÜSKESZENTPÉTER**  
(Régi bolt)  
2023. szept. 13. /SZERDA/  
07.30 – 08.00 és  
2023. szept. 13. /SZERDA/  
17.30 – 18.00

A 164/2008. (XII. 20.)  
FVM rendelet 4. § (1) bek. a)  
pont ac) alpontja értelmében  
minden 3 hónaposnál idő-  
sebb kutyát évente veszett-  
ség elleni védőoltásban kell  
részesíteni. **Veszettőség elleni  
védőoltásban csak mik-  
rochippel megjelölt állat  
részesíthető.** A 41/2010. (II.  
26.) Korm. rendelet előírja,  
hogy minden 4 hónaposnál  
idősebb eb mikrochippel le-  
gyen megjelölve.

**Az oltás díja kutyánként  
6.000 Ft, amely tartalmazza  
a féreghajtó tablettá árát is.**

**PÓTOLTÁS MINDEN  
HELYSZÍNEN SZEP-  
TEMBER 16-án (SZOM-  
BATON) a reggeli órákban**  
Kíszentgrót: 07.00-07.30;  
Zalaudvarnok: 07.30-08.00,

Zalakoppány: 08.00-08.30;  
Csáford: 08.30-09.00;  
Aranyod: 09.00-09.30;  
Tüskeszepetér:  
09.30-10.00

**és EGY HÉT MÚLVA  
(SZEPTEMBER 18-19-  
20-án) lesz mindenhol  
azonos napon A REG-  
GELI ÉS DÉLUTÁNI  
IDŐPONTOKBAN IS.**

**Dr. Schvarcz Csa-  
ba** értesíti az ebtartókat,  
hogy a külön, ill. háznál  
történő oltási igényüket  
a **06-30/9-748-316-os mobil**  
- és a **360-925-ös telefonszá-  
mon** vagy **ZALASZENT-  
GRÓT, Május 1. u. 3. sz.**  
alatti **Állatorvosi Rendelő-  
ben** jelenthetik be, legkésőbb  
**2023. szeptember 30-ig.**